

前8个月航空港区完成固定资产投资逾230亿

本报讯(记者 成燕) 记者昨日从郑州航空港实验区了解到,今年以来,该实验区积极推进重点项目建设,加快推动龙头企业,主要经济指标保持持续稳定增长的良好态势。最新公布的统计数字显示,今年前8个月,全区共完成地区生产总值191.8亿元,同比增长9.6%;固定资产投资完成234.6亿元,同比增长89.8%,固定资产投资增速位居全市第一。

据统计,今年前8个月,全区共完成地区生产总值191.8亿元,同比增长9.6%;完成规模以上工业增加值153.1亿元,同比增长9.4%;固定资产投资完成234.6亿元,同比增长89.8%。此外,社会消费品零售额完成45.4亿元,同比增长15.3%;引进省外资金21.7亿元,增长24.5%;实际利用外资3.6亿美元,增长50%。全区完成税收总收入22.1亿元,增长32.8%,其中中国税收入9.4亿元、

增长20.3%,地税收入12.7亿元,增长43.9%。随着9月初苹果公司iphone6智能手机上市,前8个月,富士康手机产量达5632万台,同比增长18.2%。

据悉,四季度,该实验区将全力重点加快推进南部片区路网交通建设,同时加快推进台湾友嘉产业园、蓝宝石器件产业园、郑州市第一人民医院港区医院、酷派智能终端中原产业基地、国际商品交易中心等重点项目建设进度。

“情暖夕阳”慈善项目启动 今冬60名郑州老人可免费飞三亚享养老服务

本报讯 郑州市“情暖夕阳”关爱老人慈善项目已正式启动。昨日,从市老龄办传出消息,今年市老龄办和郑州慈善总会将连续第三年开展该慈善项目,计划组织符合条件的60名老人,免费到三亚享受为期一个月的互动养老服务,到海南三亚过冬,往返机票和食宿费用将全程免费。

可享受该慈善项目的老人须符合相应条件:具有郑州市户籍,年龄60~75周岁,身体健康、生活能够完全自理的贫困孤寡老人、“三无”老人、孝亲敬老楷模、英烈亲属、市级以上劳模、“三八红旗手”以及其他对社会有突出贡献的老人。以前参与过该项目的老人不再参加。

关于其他报名要求和细则,老人们可到所在县(市、区)民政局老龄办咨询。符合条件的老年人,即日起到本月30日前,可到当地民政局老龄办报名,并提交相关证件和证明材料。

郑州晚报记者 裴蕾

慈善日将至,善举踊跃 中原区募集善款536万元

本报讯 因为出差在外,一位爱心企业家在提前一个小时得知消息的情况下,急急忙忙赶来捐款现场,举起了10万元的捐款牌;一位位普通市民现场慷慨解囊,踊跃捐款……昨日上午,在中原区2014年“郑州慈善日”集中捐款活动现场,上演一幕幕充满爱心善举的感人情景。

随着10月16日第七个“郑州慈善日”即将到来,我市各界纷纷开展形式多样的慈善日集中捐款活动。在昨日举行的捐款活动中,中原区现场共募集善款536万元。该区相关负责人表示,慈善资金既是捐助人的爱心款,也是受助人的救命钱,2010年以来,受到慈善总会帮扶的困难群众共计3700多人次,累计发放资金、物资468万余元,得到了来自社会的广泛赞誉。

捐赠现场,来自中原区的各街道办事处、区级机关、爱心企业家以及闻讯赶来的普通市民代表纷纷捐款奉献爱心。爱心企业家、河南元通集团董事长姜克生举起了10万元的捐款牌。“我刚出差回来,一个小时前才听说有捐款这个事情,连牌子都来不及制作,是自己手写的。”姜克生表示,他捐款的金额甚至可以说是微不足道,但他希望能够带动社会各界支持慈善事业,帮助困难群体,“捐款千金不多,四两不少,重在参与,众人拾一柴,相信会对整个社会有很大帮助。”

郑州晚报记者 裴蕾

全市四环内154个村庄整改率超八成 村民:“村里的环境大变样儿!”

多数村庄变了新模样

城中村及城乡接合部由于其流动人口多、乱搭乱建多、环境脏乱差等特点,一直是环境整治的“老大难”地带,通过近期综合整治,我市多数城中村和城乡接合部变了一番新模样。

位于中州大道与郑汴路交会处的张庄村,将整治任务细化量化、分解落实,投入26万余元,对村内环境卫生设施进行购置整修;经开区明湖办事处突出重点,以点带面,采取宣传与整治并行,形成了创建工作快速反应和长效管理机制,使各项整治工作成效显著;南曹乡政府严格按照各项工作目标要求,明确任务,对问题逐一进行研究和分解,落实各项责任,使全乡的卫生面貌发生了根本性的转变。如今,村民们常说:“村里的环境大变样儿!”

今年以来,市城中村、入市口及城乡接合部整治指挥部按照统一部署,多措并举,不断加大督导力度,使城中村及城乡接合部的卫生环境得以有效改善。 郑州晚报记者 董艳竹

全市四环内共154个村庄 整改率超八成

自市城中村、入市口及城乡接合部整治指挥部成立以来,加强组织领导,健全工作机制,重点对全市四环内的城中村及主要入市口(城乡接合部)进行全面摸排,同时强化督导检查,有效地推进了整治工作。

经排查统计,全市四环内村庄共有154个。其中,已拆迁38个,正在拆迁的27个,属于整治范围未拆迁的89

个,包括中原区未拆迁40个、二七区8个、金水区19个、管城区4个、惠济区7个、高新区6个、经开区5个。市区主要入市口20个。

截至9月25日,根据各区(管委会)上报问题台账情况,城中村共发现问题5416个,已整改问题4479个,整改率为82.7%;城乡接合部(入市口)共发现问题1160个,已整改问题980个,整改率为84.5%。

省内32家医院签约结盟 郑州市儿童医院医疗联合体成立 全省65%以上医疗资源,为2300万儿童健康“护航”

本报讯(记者 汪辉 通讯员 苗爱军) 昨日,记者从郑州市儿童医院获悉,省内32家医院签约结盟,正式宣告郑州市儿童医院医疗联合体成立。

近年来,儿科就医难的问题日益突出,资源配置不足是其根本原因。国内儿童医院分布不均,省内情况也不容乐观。医师和医院都处于超负荷运转状

态,专科化发展不足,运行困境导致其无法真正为儿童健康以及危重症患儿的及时救治保驾护航。

为了更好解决此类问题,作为河南唯一一家三级甲等儿童专科医院的郑州市儿童医院,扛起了全省2300万儿童的健康大旗,组建郑州市儿童医院医疗联合体。我省儿科医疗联合体的

成立,将占有全省65%以上的医疗资源,这为加强儿科建设,提升儿童救治水平,搭建了良好平台,提供了有力保障。同时,开创了专科医院联合综合医院共同发展的新模式,对实现全省儿科医疗资源共享、优势互补、快速提高我省儿科医师整体业务水平具有重大现实意义。

第一颗 人造卫星 发射成功



新中国成就档案

1958年,中央决定以中国科学院为主组建专门的研究、设计机构,拨出专款,研制人造地球卫星,代号为“581”任务。度过三年严重困难时期之后,中国科学院研制人造卫星的工作在各方面都有了突破和进展。1965年,中央专门委员会原则批准中国科学院《关于发展我国人造卫星工作规划方案建议》,该报告计划在1970年至1971年发射我国第一颗人造卫星,命名为“东方红一号”。人造卫星进入工程研制阶段,代号为“651”任务。1970年4月24日,我国第一颗人造卫星发射成功。

原子弹、导弹、人造卫星的研制,汇集了我国一大批杰出的科学家和科研人员、工程技术与管理人员。他们充分发扬“热爱祖国、无私奉献,自力更生、

艰苦奋斗,大力协同、勇于登攀”的“两弹一星”精神,在戈壁荒滩、深山峡谷建立基地,风餐露宿,披星戴月,艰苦创业。出于保密的需要,他们隐姓埋名,断绝与外界有碍工作的往来,默默无闻地为祖国的国防尖端科技事业作贡献,有的甚至献出了宝贵的生命。广大科技人员、解放军指战员以及有关部门的职工、干部都为这一伟大事业付出了巨大而艰辛的努力。

以“两弹一星”为核心的国防尖端科技的辉煌成就,不仅是我国国防现代化的伟大成就,也是中国现代科学技术事业发展的重要标志。它带动了中国现代科学技术的发展,填补了许多学科空白,为我国实现科学技术发展的跨越积累了宝贵经验。

新华社